
Тиждень знань безпеки життєдіяльності  

«ПОМІЧАЙ, УПІЗНАВАЙ, 

ПОВОДЬСЯ БЕЗПЕЧНО!»  

був проведений  в закладі з 20 по 28 квітня 2023 року з метою 

цілеспрямованої профілактичної роботи серед учасників освітнього 

процесу з питань безпеки життєдіяльності, підвищення рівня 

інформаційно-роз’яснювальної роботи, виховання поважного 

ставлення до здорового способу життя та гармонійного розвитку, 

збереження та поліпшення власного здоров’я, створення і 

підтримки здорових та безпечних умов життя і діяльності людини 

як у повсякденному житті так і в умовах НС. 

- цикл уроків та інформаційних годин –«Запобігти. Врятувати. 

Допомогти.» з переглядом відеоматеріалів «Небезпечні знахідки» 

(6-5 класи).  Під час занять було обговорено правила поведінки та 

алгоритм дій під час виявлення небезпечного предмету, наголосили 

дітям про номери екстрених служб, правила поведінки у 

надзвичайних ситуаціях, продемонстрували зразки 

вибухонебезпечних або підозрілих предметів та надали 

рекомендації щодо поводження у разі їх виявлення; 



    

          



          

 

-28 квітня- Всесвітній День охорони праці. Уроки пройшли під  

девізом 2023р. – «Безпечне та здорове робоче середовище - 

основний принцип та право на роботі»; 

 



      
 

-«Уроки безпеки життєдіяльності» у початковій школі- 

«Правила безпечної поведінки в умовах воєнного стану»; 

     
 

 



     
 

     
 

      
 



- інформаційні години, з переглядом документальних та фото- 

матеріалів, 

приурочені до 37-річниці катастрофи на Чорнобильській АЕС, 

яка стала найбільшою в історії катастрофою в ядерній енергетиці, 

забравши життя сотень людей і завдавши непоправної шкоди 
екології Європи; 

      
 

     
 

 



-брейн-ринг на тему «Ми кажемо "ТАК" здоровому способу 

життя» з учнями 4-х класів з метою формування  позитивної  

мотивації щодо здорового способу життя та дбайдивого ставлення 

до власного здоров'я; 

 

    
 

 
 

   
 



-екскурсійна робота:  для учнів дружини «Рух юних пожежників - 

рятувальників м. Києва» була організована   екскурсія до 

Пожежної частині №24 Дарницького району (за запрошенням), під 

час якої дітям розповіли про етапи рятувальної операції  від 

прийняття виклику до його завершення; всі бажаючі мали змогу 

спробувати вдягнути спеціальний одяг рятувальника, вчилися 

в'язати вузол на страховому канаті, ознайомилися із основними 

інструментами кожного пожежника та  особливостями 

транспортних засобів для порятунку. 

 

 

 



     

 

 

ЗНАННЯ   ПРАВИЛ    

БЕЗПЕЧНОЇ  

ПОВЕДІНКИ   РЯТУЄ    

ЖИТТЯ! 
 

 


